
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica

             
               

         OZNAMY NA DRUHÚ VEĽKONOČNÚ NEDEĽU    
                                                                                               27. 04. 2025

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v utorok je sviatok sv. Kataríny Sienskej, učiteľky Cirkvi a patrónky Európy
 vo štvrtok je slávnosť sv. Jozefa, robotníka, patróna našej farnosti
 v piatok je spomienka sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi
 v sobotu je sviatok sv. Filipa a Jakuba, apoštolov
  Budúca nedeľa je tretia Veľkonočná Nedeľa

Oznamy:

 Kto si dnes v kostole nábožne uctí obraz - sochu Božieho milosrdenstva, môže za
obvyklých podmienok získať úplné odpustky pre seba, alebo pre duše v očistci.

 O týždeň v nedeľu 4.5. vo farskom kostole o 11:30, bude stretnutie rodičov,
prvoprijímajúcich detí zo  ZŠ Janka Kráľa a súkromnej ZŠ.  Účasť rodičov je povinná.

 Od pondelka pri sv. omšiach sa modlime triduum k sv. Jozefovi. 
 Vo štvrtok 1. mája je  slávnosť našej farnosti. Pozývame vás osláviť túto slávnosť spolu s

farnosťou. Sv. omše v tento deň budú  dopoludnia   o 7:30, slávnostná o 9:00 a večer o 1
8:00.  

 V nedeľu 4.5. popoludní od 15:00 vás pozývame do záhrady Saleziánskeho strediska na
stretnutie farnosti. Deti sa môžu tešiť na rôzne hry, futbal a hokejbal (treba si priniesť
hokejky).

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá aj tento rok prebieha počas
prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. Téma obnovy bude: „Vierou prejsť
dverami milosrdenstva.“

 V mesiaci máj sa budeme pred večernými sv. omšami modliť mariánske litánie.
 Ďakujeme všetkým, ktorí počas pôstu prispeli na zbierku Tehlička pre Ekvádor - celkovo

sa vyzbieralo 831,4 € a ďalších 600 € od dvoch dobrodincov. Nech vás Pán odmení za
vaše štedrosť.

 Dnes popoludní bude otvorené oratko od 15:30 pre deti a rodičov, a večer o 19.00
pozývame mladých na modlitbu Korunky božieho milosrdenstva a po nej do o oratka.

 V stredu bude večer oratórium zatvorené a otvorené bude vo štvrtok večer po sv. omši.
 O dva týždne v oratóriu prebehne kurz vyšívania pre začiatočníkov a pokročilých, viac

informácií nájdete na plagátoch. Tiež sa uskutoční šachový turnaj, o ktorom sa dočítate
na plagátoch a sociálnych sieťach.

 Farnosť Božieho milosrdenstva v Ladcoch a Rádio Mária srdečne pozýva na púť na horu
Butkov, ktorá sa uskutoční dnes na Nedeľu Božieho Milosrdenstva.   Autobus na sv. omšu
bude z Novej Dubnice odchádzať  o 13,00 hod. Cestou zoberie aj pútnikov z Kolačína. 

  Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 10,  v Kolačíne skupina č. 5. Ďakujeme vám
všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola
a saleziánskeho domu.


